

ИНФЛАЦИЯТА УБИВА ЗАПЛАТИ, ПЕНСИИ И СПЕСТЯВАНИЯ. ВЛАСТТА С НОВИ РЕКОРДНИ ЗАПЛАТИ

На стр. 3

НОВА ДОБРУДЖАНСКА ТРИБУНА

ISONEM ИСОНЕМ България
Боядисваме бъдещето
Специализирани бои, епоксидни подове, боя против пожар, боя против шум,
течна хидроизолация, огнезащитна боя, боя против радиация, термо боя
Варна, ул. "Перла" 16, тел. 0884 77 80 54

<http://www.ndt1.eu>
ndt@abv.bg
ndt@dobrich.net

Всеки ден с по-добрия вестник!

Четвъртък/понеделник 17/21. 2. 2022 г. ПЪРВИ ЧАСТЕН ВСЕКИДНЕВНИК ЗА ДОБРИЧКА ОБЛАСТ Год. XXX, бр. 14 (6547) ЦЕНА 0.50 лв.

ПЪРВИ СКЛЮЧЕН ДОГОВОР ЗА 2022 Г. ОТ МИРГ "ШАБЛА-КАВАРНА-БАЛЧИК"



На стр. 2

Облачността над страната ще е разкъсана, намаляваща на места временно до слънчево, но привечер от запад отново ще се вългати. Ще духа слаб до умерен югозападен вятър. Ще се задържи топло с максимални температури между 12 и 17, в София около 12. През нощта срещу петък вятърът ще се ориентира от запад-северозапад, ще се усили и с него през страната ще започне да преминава студен атмосферен фронт. На места от северозапад на югоизток ще преваля краткотраен дъжд, в планините - сняг.

ВРЕМЕТО

ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ
USD ↑ 1.7239 GBP ↑ 2.3349

NEWSPRINT LTD.
ОТПЕЧАТАЙ МЕЧТАТА СИ В
„НЮЗПРИНТ“
„НЮЗПРИНТ“ ЕООД - печат на вестници, списания, флаери, плакати, визитки, календари, книги, дипломи, тефтери, кочани, дигитален печат
Бърза и експресна доставка с Еконт и Спида
имейл: newsprint@abv.bg
тел 0893 662596

albena
Ultra All Inclusive в Калиакра Бийч 4*

На най-добра цена до 31 януари

Ранни записвания хотели Beach & Fun
Какво по-добро лекарство за преболедуване на зимата от мисълта за планираната вече лятна ваканция.

А защо не една Ultra All Inclusive ваканция на брега на морето с гледки спиращи дъха?
Мястото където ви очаква 7-дневна спортна и анимационна програма. И след като оставите малките при аниматорите, за вас остава единствено тежката задача да отиде до бара, да си поръчате освежаващ коктейл и да се наслаждавате на песента на морските вълни.

Не пропускайте 20 отстъпка за ранни записвания до 31 януари на хотел Калиакра Бийч 4*.

Ранни записвания 2022
Ако търсите прегръдката на Балтата
Хотел Гергана 4*

Искате място, на което да се чувствате като в приказките за вашата ваканция?
Потопете се в романтичната атмосфера на магичната среща между гората и морето от най-красивия плаж на българското Черноморие.

Отдайте се на заслужен отдих, докато се припичате на сезонна на някой от минералните басейни.

И всичко това на невероятна цена със страхотната отстъпка за ранна резервация в Хотел Гергана 4* само до 31 януари.

Ранни записвания 2022

ИНФЛАЦИЯТА УБИВА ЗАПЛАТИ, ПЕНСИИ И СПЕСТЯВАНИЯ. ВЛАСТТА С НОВИ РЕКОРДНИ ЗАПЛАТИ

Годишната инфлация към края на януари е 9,1%, обявиха от Националния статистически институт. Храните за година са поскъпнали с над 11%. Това е най-голямото покачване на цените от повече от 13 години насам. За последно такава висока инфлация имаше през 2008 г., по време на световната финансова криза. Сега макар формално да няма икономическа криза, защото има ръст на Брутният вътрешен продукт, при влизането в магазина всички хора плащат цената на грешните политически решения в ЕС и в България.

Средният доход на човек за година е нараснал повече от инфлацията - с 12,8%, показват още данните на НСИ. Но не всички хора са получили еднакво увеличение на заплатите или пенсиите. Освен това високата инфлация обезценява не само текущите заплати. Тя изядва и спестяванията на домакинствата и пенсиите, които се получават след години, коментираха финансистите, които "Труд" потърси за коментар.

Лихвите по банковите депозити на гражданите са около нулата. Това означава, че за година на всеки 1000 лв. в банка хората реално са изгубили по над 90 лв. Ако човек спестява пари, за да си осигури по-висок стандарт на старини, високата инфлация ще доведе до това, че след пенсиониране няма за може да живее така, както се е надеявал.

Високата инфлация ще доведе и до получаване на ниски пенсии. Работещи

българи, родени след края на 1959 г., са осигурени освен във фонд "Пенсии" на държавното обществено осигуряване и в частни универсални пенсионни фондове. Но доходността на пенсионните фондове от управление на парите на осигурените е значително по-малка от настоящата висока инфлацията. Така вносните, които сега се удържат от заплатите на хората, ще имат по-малка стойност, когато дойде време да ги харчат под формата на втора пенсия.

Високата инфлация у нас до голяма степен беше предизвикана от скъпия ток. Високите сметки за електроенергия принудиха производителите и търговците да увеличат цените си. Същевременно компенсациите за бизнеса заради скъпия ток закъсняха и не са в размер, за който настояваха работодателските организации. В резултат сега всички плащаме високата цена като вземем в магазина.

Хлябът и зърнените храни за година са поскъпнали със 17,2%, показват данните на НСИ. Цените на плодовете са нараснали с 13,2%, а на зеленчуците - със 17,5%. Но при храните най-голямо е поскъпването на маслото и олиото - със 28,2 на сто за година. Зеленчуците само през януари са поскъпнали със 7,4%, което основно се дължи на повишаването на разходите за оранжерии и на това, че в сметките за ток, които фирмите получиха през януари, нямаше никакви компенсация.

От всички стоки и услу-



ги, включени в потребителската кошница на домакинствата, най-голямо е покачването на цените на газа за бита - с 144% за година. Това е ръст от близо два пъти и половина. Горивата за автомобилите са с 35 на сто по-скъпи от януари миналата година, а наред с това са поскъпнали и резервните части (+5,6%) и ремонтите по колите (+12,7%).

Услугите на майстори, свързани с ремонти по домовете, също са поскъпнали с 12,6%. Оказва се, че цените вече нарастват не само заради използвания от фирмите ток и газ, а като лавина. След поскъпването на храните и очакванията, че токът е парното за бита може да поскъпнат с отпадането на мораториума в края на март, фирмите се опитват да вдигнат заплатите, за да покрият нарасналите разходи на работниците и служителите. Същевременно планираното увеличение на минималната заплата и на максималния осигурителен доход от 1 април също намира отражение в крайните цени на стоките и услугите.

Властта с по-високи зап-

лати от 1 март. При депутатите месечното възнаграждение може да надхвърли 8 000 лв.

Четири месеца откакто са в парламента, новите депутати получават неочакван подарък - заплатите от първите няколко месеца от мандата се увеличават с близо 14%.

Така от 1 март основното брутно месечно възнаграждение на народен представител минава от 5500 лв. на 5616 лв. Председателите на комисиите и на парламентарни групи ще получават по 35% отгоре, или 7581 лв.

Ако има и научна степен "доктор", ще получава още 10%, а ако е доктор на науките - и 15% отгоре върху тази заплата. Във втория случай тя би станала над 8400 лв.

От 1 март премиерската заплата, която е равна на тази на председателя на Народното събрание, става минимум 8704 лв., а президентът ще се разписва срещу над 11 хиляди, като не се смятат добавките за стаж и научна степен. Министрите пък вече ще взимат 7300 лв.

В страната съществуват редица държавни комисиони, регулаторни и други органи и съдилища, в които заплатите са обвързани с тези на депутатите. Например председателят на Конституционния съд вече ще взема близо 10 000 лв., а председателят на Комисията за защита на конкуренцията - 7833 лв. По закон заплатите на БНБ пък се определят в зависимост от средните заплати на ръководителите на търговските банки в страната. През 2022 г. заплатата на управителя на БНБ ще е над 20 хил. лв., а на подуправителите - по над 17 хиляди.

ЛЮБОПИТНИ ПОДРОБНОСТИ ЗА РАБОТАТА НА ЙОРДАН ЙОВКОВ В БТА РАЗКРИВАТ АРХИВИТЕ НА ДОМА-ПАМЕТНИК НА ПИСАТЕЛЯ В ДОБРИЧ



Любопитни подробности за работата на Йордан Йовков в Българската телеграфна агенция (БТА) разказа за БТА д-р Кремена Митева, главен уредник на Дом-паметника на писателя в Добрич, позовавайки се на архивите в музея.

От сведенията, с които разполагаме, може да твърдим, че Йовков работи към Дирекцията на печата от 1 февруари 1928 г. до 31 октомври 1935 г. и от началото на 1936 г. до смъртта си на 15 октомври 1937 г., общо около 9 години и половина, посочи д-р Кремена Митева.

Писателят е заемал длъжност на сътрудник в БТА, която от 1912 г. до 1952 г. е Дирекцията на печата към Министерство на външните работи. Йовков е отговарял за прегледа и превода на румънския печат за БТА, който по това време пристигал чрез телеграмни съобщения, става известно от справка за писателя, изготвена от

д-р Кремена Митева.

По спомени от книгата "Йордан Йовков. Спомени. Записки. Писма" на съпругата на писателя - Деспина Йовкова, работата на Йовков се е състояла в това да преглежда румънския печат. Често това се е случвало и в техния дом, когато той не се е чувствал добре здравословно. Тя допълва, че по онова време директор на печата е бил Иван Данчев, който, по нейните думи, е оценявал качествата на писателя и му е давал пълната свобода на работа и творчество. След смъртта на твореца през 1937 г. със Заповед с номер 348 Йордан Йовков е отчислен от списъците на Министерството на външните работи и вероизповеданията като второстепенен редактор при Дирекцията на печата, считано от 15 октомври 1937 г. Заповедта е подписана от началника на протокола и на личния състав Ил. Велинов и от легационния аташе Емануил Попдимитров. БТА

ИЗЛОЖЕНИЕ СЪБИРА ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ТВОРЧЕСКИТЕ ИНДУСТРИИ В ДОБРИЧ И КАХУЛ

Изложение на творческите индустрии ще събере представители на малките и средните предприятия в сектора от Добричка област и Кахулския район, Молдова, съобщиха от Търговско-промишлената палата в добруджанския град.

Партньорският проект на палатата и бизнес инкубатора в молдовския град за устойчиво развитие на творческите индустрии черпи ресурс от 59 999 евро по инициативата "EU4Business: Connecting Companies" на Европейския съюз, управлявана от Европалатите.

През март в Добрич ще се състои панаир, на който се очаква да представят своята дейност книгоиздатели, софтуерни фирми, звукозаписни компании, медии.

"На форума ще търсят партньорства и заетите в



сценичните изкуства, включително създатели на декори и костюми, пазители на културното наследство - занаятчии, фолклористи, както и архитекти, дизайнери, организатори на фестивали и културни събития, и други", поясни Татяна Гичева от екипа на проекта.

Заявки за участие във форума се приемат до 18 февруари. През април представители на фирми и сдружения, хора със свободни професии ще научат повече за европейското финансиране в сектора на конференция в Кахул.

Електронно ръководство ще събере добрите практики в творческите индустрии. Проектът ще насърчи бизнеса в сектора да въведе иновации чрез споделяне опит, да разшири своите пазари и да бъде по-конкурентоспособен, добавят от Търговско-промишлената палата.

ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ ОРГАНИЗИРА БАЗАР "ЦВЕТА 2022"

Община град Добрич организира базар "Цветя 2022" от 6 до 8 март включително. Търговската дейност ще се осъществява на площад "Свобода" върху 9 места по 6 кв. м. и 4 места по 12 кв. м. по схема за разполагане, утвърдена от главния архитект. За участие в базара се допускат земеделски производители, еднолични търговци и юридически лица. Допустимият стокос асортимент са цветя (рязан цвят, букети, саксийни). В периода от 21.02.2022 г. до 25.02.2022 г. включително всеки желаещ да участва в базара трябва да подаде заявление за издаване на разре-



шение за търговска дейност в Центъра за услуги и информация - първо работно място на Община град Добрич. За повече информация относно За-

поведта и регламента можете да се запознаете на официалния уебсайт на Община град Добрич, съобщава на ФБ-страницата си Община Добрич.

Фирма АлексОК ЕООД - гр.Велико Търново

набира шофьори с категория Е, за курсове от България до Европа и обратно. Високо Възнаграждение. Тел.0893068537 www.alexok.com

В ДОБРИЧ, В НОЩТА НА КНИГИТЕ ЗА ХАРИ ПОТЪР - МАГИЯТА ОЖИВЯВА



За седма поредна година Регионална библиотека „Дора Габе“, се присъедини към инициативата „Нощ на

разпределителна церемония по определяне на домовете - „Грифиндор“, „Хъфлпаф“, „Слидерин“, и „Рейвнклоу“.

Библиотекарите от сектора влязоха в ролите на ръководители на отделните домове и съпроводи-ха като префекти първокурсниците до техните отборни места. Всяка група избра своя капитан и съчинската надпревара започна.

В първата състезателна игра, участниците трябваше да свържат уликите с магическия начин за пътуване. Втората игра изправи отборите пред кръглата стая с вратите, където със затворени очи всеки трябваше да залепи герба на своя дом най-близо до вратата с проклятието на

книгите за Хати Потър, на тема „Магически пътешествия“. На 12 февруари почитатели на поредицата успешно преминаха през перон Девет и три четвърти, за да станат почетни ученици на училище за вълшебства Хогвортс. В сектор Работа с деца мал-

Хари Потър. Победител в игрите бе отборът на „Хъфлпаф“, а капитанът бе обявен за Най-добър капитан. Отличени бяха също Най - бърз участник, Най-изразително четене, Най-оригинален костюм, Най-активен в игрите и Най-усмихнат магьосник,



ките фенове си припомниха и прочетоха моменти от владяващите приключения на момчето - магьосник и неговите приятели, след което се придвижиха през сложен лабиринт, който ги отведе до тъмните подземия на банката „Гринготс“, и съкровището в нея. Последва търсене на малки сувенири, отразяващи магически транспортни средства.

Важен момент от пътешествието бе тържествената

които получи магьосническа пръчка от директора на библиотеката г-жа Теодора Денкова, а голямата награда - първата книга „Хари Потър и философският камък“, се падна на Калия Христова.

В края на събитието за всички магьосници имаше ръчно изработени от библиотекарите тематични книгоразделители и сертификати за участие в тазгодишното вълшебно преживяване.

Гая МАРИНОВА

17 ФЕВРУАРИ - МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН НА ДОБРОТАТА

Днешният 17 февруари се отбелязва като ден на спонтанните актове на доброта (Random Acts of Kindness Day) - една от новите инициативи на международните благот-

ворителни организации. Този празник се отбелязва, независимо от националност, етническа принадлежност или религиозна убеждения. Защото доброто не зависи от външните ни белези, а от вътрешните такива. Затова нека, без из-



Предай нататък! . . .

лишно да спорим, „поговорим“ малко за най-великото нещо, което можеш да направиш в този живот. Не е необходимо да изкачиш Еверест, за да си обичан, признат, да се чувстваш удовлетворен, да живееш в хармония със себе си. Трябва просто да си добър без да имаш причина, безкористно и открито.

Добрите дела сами по себе си трябва да ти доставят удоволствие, и в същото време давайки нещо на другите хора или помагайки им, ти не трябва да очакваш награди. Това е истинската доброта. Стресът, умората и раздразнението от ежедневието най-често ни правят равнодушни към проблемите на другите хора до момента, в който се окаже, че самите ние се нуждаем от протегнатата ръка. И тогава търсим подкрепата на хора, за които „безкористна помощ“, „състрадание“, и „отзивчивост“, са не просто думи, а смисъл на живота, призвание и мисия.

Добротата в пет изречения - според китайския мислител и философ Конфуций:

„Този, чието сърце е настроено дори за малко доброта, няма да отхвърли никого.“

„Който наистина е добър, никога не може да бъде нещастен. Който наистина е мъдър, никога не може да бъде объркан.“

Добротата се постига едва когато трудните неща се вършат правилно. Който е постигнал това, може да бъде наречен добър.“

Ако си заедно с добър чо-

век, винаги мисли как би могъл да последваш примера му. Ако си с лош, то погледни в себе си.“

Не причинявай на други това, което не искаш теб да сполети.“

Ето няколко предложения, в които ще сме щастливи да се включите и да направите живота

по-щастлив и по-радостен поне на един човек, поне за един миг, през този празник. А дай Боже да се сещаме и да правим добри дела все по-често през цялата година.

Първо предложение: Усмихни се на един непознат!

Може да е малко дете на улицата, възрастна жена на опашката в магазина или друг шофьор, чакан на червен светофар в съседната кола до вас. Кой знае... може да направите живота му по-светъл, по-слънчев... и самият той да направи деня на друг човек вълшебен!

Второ предложение: Направи услуга!

Задръж вратата на асансьора на съседа вместо да бързаш да хлопнеш под носа, защото много бързаш или ти е неудобно да си мълчи в кабината. Пусни някой пред теб на опашката, някой по-възрастен, майка с дете или някой произволен. Дай на другарче да препише от теб на контроаното.

Трето предложение: Спомни си за някого!

Обади се на някой, който не си чувал отдавна - стар приятел, баба си, далечен роднина. Напиши му съобщение във фейсук, обади му се по скайп, със сигурност ще му стоплиш сърцето. Четвърто предложение: Напиши го лично!

Напиши писмо, направи картичка, напиши бележка на любимия, на колегата, на родител, на съученик. Напиши я НА РЪКА! Сигурни сме, че ще я запази и спомена ще топли сърцето му дълго.

Пето предложение: Стани благодетел!

Дари играчки, дрехи, книги или помогни финансово!

По материали от Интернет

ИНИЦИАТИВА "КУПИ МАРТЕНИЦА, ДАРИ НАДЕЖДА!" В КАВАРНА ПОМАГА НА ДЕТЕ

Благотворителен базар за мартеници бе открит пред НЧ „Съгласие-1890“, в гр. Каварна. Инициативата „Купи мартеница, дари надежда!“, е на читалището и има за цел да набере средства в помощ на 9-годишния Кристиян Атанасов, който е с диагноза Детска церебрална парализа.

В изработването на мартениците са се включили всички служители на читалището, като сами са осигурили голяма част от материалите за тях. Направени са над 100 мартеници, а организаторите призовават всички съграждани да се включат в инициативата и да дарят надежда.

„Обрнахме се към Отдел образование, социални дейности и спорт“, към Община Каварна с молба да предложат дете в нужда, към което да насочим събраните средства.. От там ни препоръчаха Кристиян, обясни читалищния секретар Ивелина Павлова.



КАВАРНА ЩЕ СЕ ПРЕКЛОНИ ПРЕД ЖИВОТА И ДЕЛОТО НА АПОСТОЛА НА СВОБОДАТА

С възпоменателно поклонение Община Каварна ще отбележи 149-ата

градския парк. Ученици от СУ „Стефан Караджа“, и членове на клуб



годишнина от обесването на Васил Левски. На 18-и февруари от 10 часа ще бъдат поднесени венци и цветя на признателност пред бюст-паметника на Апостола на свободата в

„Ложа дисиденти“, с ръководител Аделина Колишева ще изнесат литературна програма, посветена на Апостола. Събитието ще се проведе при спазване на всички профилактико-еидемични мерки.

19 ФЕВРУАРИ - 1

Псета и вълци вият навън.
Твоя родина, но чужда държава.
Чисто и свято е само насън.
Но и сънят срещу грош се продава.
Бялото знаме без срам и без чест,
без да извикат: „Предай се!“ - развяхме.
И се снишихме без кост и без вест,
за да забравим, че българи бяхме.
Но не забравяш! Небесният свод
гневно излива гласа ти: Виновни!
Не че живяхме достоен живот -

поне смъртта ни да е достойна!

19 ФЕВРУАРИ - 2

Ни думичка за свобода
във речника на роби.
Преди да дойде съвестта,
й магнахме за сбогом.

И ни държава нито вест.
Но ще останат кости.
Да светят като гола чест
в очите на апостол.

Не се говори за въже
в родина на обесен.
Ако не се родят мъже -
от смърт да правят песен!

Камелия КОНДОВА

ВПЕЧАТЛЯВАЩ ДЕБЮТ ЗА ДИМИТРА ИВАНОВА В ИТАЛИЯ

Един от най-големите таланти в родния женски футбол - добруджанката Димитра Иванова, направи впечатляващ дебют за Арецо. Родената на 26 януари 2004 г. в Добрич българка премина миналата седмица в лидера в италианската Лега Про, а само два дни по-късно записа и първи минути за новия си тим. Нещо повече, Димитра се появи в игра четвърт час преди края при гостуването на Арно и след само десет минути игра реализира първото си попадение и осигури успеха с 2:0.

18-годишната българка започва футболната си кариера в родния си клуб Добруджа, където тренира с момчетата под ръководството на Павлин Тодоров. През 2015-а Димитра преминава в ЖФК "Варна", в чиито редици работи с Елена Пеева. От 2019-а до



трансфера си в Арецо Иванова защитава цветовете на женския отбор на НСА, с който става два пъти шампион на България. Силните ? изяви през годините не оставят незабелязани от треньорите в националния отбор.

Димитра е с основен принос за класирането на

девоиците до 19 г. за втория кръг на европейските квалификации, като в 12 мача реализира 5 гола и се отчита с 5 асистенции. В момента добруджанката има 7 мача за представителния отбор на страната, където отново работи с бившия си треньор в НСА Силвия Радойска.

ДОБРУДЖА ДАДЕ САМО ГЕЙМ НА РАКОВСКИ В ЗАЛА "ДАН КОЛОВ"

Волейболистите на Добруджа 07 записаха втора поредна и общо 6-а победа в Efbet Супер Волей, след като надиграха като гости Раковски 1964 (Севлиево) с 3:1 (15:25, 25:18, 25:19, 25:21) в мач от междинния 14-и кръг на първенството, игран пред 200 зрители в зала "Дан Колов", информира sportal.bg. Така добричлии остават на 9-о място във временното класиране с 6 победи, 8 загуби и 19 точки. Раковски пък остава на последната 16-а позиция в таблицата с едва 1 победа, 13 загуби и 4 точки. В следващия кръг Добруджа гостува на Марек Юнион Ивкони (Дупница), а севлиевици ще са гости на Ботев (Луковит).

Домакините от Раковски изненадаха Добруджа, като тръгнаха устремно в първия гейм и на свой терен сътвори хубави неща, които им донесоха успеха с убедителното 25:15. В следващите две части обаче Добруджа си върна



увереността, диктуваше играта и ги спечели лесно след 25:18 и 25:19. В четвъртия гейм волейболистите от Севлиево отново оказаха съпротива и бяха равностойни до 18:18. След това Добруджа се откъсна и поведе с 21:19, след което се поздравя и с крайната победа след 25:21 и 3:1.

Най-полезен за Добруджа бе Златко Кьосев с 20 точки (1 блок, 2 аса, 63% ефективност в атака и 67%

позитивно посрещане), а Георги Михалев добави още 15 точки (1 блок, 2 аса и 40% ефективност в атака). За домакините от Раковски Атанас Цветанов реализира 18 точки (1 ас, 74% ефективност в атака и 72% позитивно посрещане), а руснакът Евгений Склиренко се отчете с 14 точки (1 блок, 1 ас, 48% ефективност в атака и 74% позитивно посрещане).

РИЛЦИ ОБЪРНА СПОРТИСТ В ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

Футболистите на Спортист загубиха от Рилци (Добрич) с 2:4 в приятелска среща, играна в Генерал Тошево. Домакините започнаха по-добре. Капитанът Росен Николов ги изведе напред с попадение в средата на първата част. Виктор Христов удвои десетина минути преди почивката. След нея съперниците излязоха с променни състави. Селекцията на Валентин Пейчев заби четири гола за 20 минути. В 46-ата минута Дейвид Венциславов намали. 180 секунди по-късно Виолин Филип изравни. Централният нападател Георги Георгиев пък направи обрат в



резултата. Гюрсел Гюрсел фиксира окончателното 2:4 в 66-ата минута.

В друга контрола от зимната подготовка Устрем (Дончево) победи Септември в Тервел с 1:0. Владислав Мирчев реализира

единствено попадение в 83-ата минута. Стана изключително интересен двубой с доста голове положения пред двете врати. Домакините повече владееха топката. Съперникът им пък тресна два пъти гредите.

РЕКОРДЕН ИНТЕРЕС КЪМ 73-ОТО ИЗДАНИЕ НА КУПА "СТРАНДЖА"

73-ото издание на Купа "Странджа" се очертава да се превърне и в най-многобройното и вълнуващо през годините. Рекорден интерес, с над 450 боксьори от 36 страни от цял свят, е заявен към момента към БФ Бокс. Най-старият международен турнир по бокс в Европа ще се проведе от 20 до 27 февруари в зала "София" в Борисовата градина.

Купа "Странджа" ще бъде записана в историята като първия турнир от златните боксови серии към Диамантената лига на ИБА. Най-престижният турнир в Евро-

па ще бъде единственият за континента и един от 3-те за целия свят златен турнир в новия формат. "Странджа" ще бъде и първият турнир за България, в който ще вземат участие боксьори в новите 13 мъжки и 12 женски категории. Всички 100 медалисти ще отнесат вкъщи и значителен награден фонд.

Домакините от БФ Бокс обещаваат два уникални дни със спиращи дъха финални срещи, светлинно шоу и много адреналин. В българския отбор ще вземат участие някои от най-

големите имена на бокса у нас, начело с Даниел Асенов, Станимира Петрова, Радослав Панталеев, Кристиан Николов, добричлийката Светлана Каменова, както и млади надежди - Радослав Росенов, Уилям Чолов и Ясен Радев. Домакин и организатор на събитието е Българска федерация по бокс.

АЛЕКСАНДРА ФЕЙГИН СЕ КЛАСИРА ЗА ФИНАЛИТЕ

НМногократната шампионка на България Александра Фейгин се класира за волната програма при жените на турнира по фигурно пързалане на Игрите в Пекин. 19-годишната Фейгин беше оценена с 59.16 точки (32.36 точки за технически елементи и 26.80 точки за компоненти на програмата), което е нейно най-добро постижение за сезона.

Тя изпълни чисто всичките си скокове - двоен аксел, комбинация троен тулуп - троен тулуп, както и троен ритбергер. Така

Фейгин ще бъде сред финалистките във волната програма в четвъртък. "Съвсем спокойна излязох, не се притеснявах, което беше доста странно. Вероятно заради атмосферата, която предразполага. Показах това, за което тренирах. Просто си казах, че най-сложното мина и сега трябва да покажа най-доброто от себе си, не заради някой друг, а заради мен. Исках най-после през този сезон да изиграя без грешка кратката програма. Надявам се да мога да се настроя отново за четвър-

ФАНТАСТИЧЕН АЛБЕРТ ПОПОВ СЕ КЛАСИРА В ТОП 10 НА СЛАЛОМА В ПЕКИН

Най-добрият български скиор-алпиец Алберт Попов записа най-големия успех в своята кариера, след като се класира на девета позиция в мъжкия слалом на Олимпийските игри в Пекин. Така Аби записа най-доброто класиране за България до момента на Игрите в Пекин, подобрявайки 15-ото място на Радо Янков от паралелния гигантски слалом в сноуборда.

Алберт бе девети след първото спускане по "Айс Ривър", след което допусна няколко дребни неточности във второто, в което записа осмо време. Така с общ резултат от 1:45.15 той завърши на девето място, с пасив от 1.06 спрямо шампиона Клеман Ноел.

Младият французин бе над всички във второто спускане, което му позволи да се изкачи от шестата до първата позиция, печелейки златния медал. Втори на 0.61 зад него остана шампионът от комбинацията Йоханес Щролц, който бе лидер след първия манш. Със среброто си австриецът дублира пости-



жението на своя баща Хуберт Щролц от Игрите в Калгари 1988, когато той печели златото в комбинацията и среброто в слалом. Бронзът сега остана за световния шампион в дисциплината от Кортина д'Ампеццо 2021 Себастиан Фос-Солевог от Норвегия. В подножието на медалите се нареди Принца на викингите Хенрик Кристоферсен, който не успя да повтори постижението си от Сочи 2014, тъй като бе с 0.09 по-бавен от своя сънародник в спор за последното място на подиума.

С деветото си място Алберт Попов не успя да подобри рекорда на Петър Попангелов, който има две

шести места на слаломите на Зимните олимпийски игри в Лейк Плесид 1980 и Сараево 1984. Разликата между Аби и шестия Даниел Юл от Швейцария бе 0.20 секунди. Петото място също стана притежание на швейцарец - Лойк Мяр, който бе с 0.26 по-бърз от Алберт Попов.

Вторият българин, който се класира за втория манш, Камен Златков не успя да финишира, след съвсем лека грешка в средата на трасето, която обаче се оказа фатална. Преди това той правеше добро спускане, но кол между ските сложи край на неговото участие в Пекин.



тък, там вече е по-тежко, да се класирам", каза Фейгин минути след изпълнението си. gong.bg

НАЙ-ВИСОКИЯТ МЪЖ В СВЕТА ПРЕДЛАГА НА НАЙ-ВИСОКАТА ЖЕНА ДА РЕКЛАМИРАТ ЗАЕДНО ТУРЦИЯ

Най-високият мъж в света е предложил на най-високата жена в света да обикалят заедно и да рекламират Турция, съобщава "Хюриет дейли нюз". 40-годишният Султан Кьосен държи рекорда на

Гинес за най-висок мъж в света с ръст от 2,51 м вече 13 години, а 25-годишната Румейса Гелги, висока 2,15 м, бе обявена за най-високата жена през 2021 г. "Надявам се, че можем да постигнем добри неща

за Турция заедно", заяви Кьосен пред агенция ДХА. Благодарение на титлата, която е получил от Книгата на рекордите Гинес, Кьосен е обиколил 127 държави по целия свят, за да посещава събития, на

които рекламира своята родина. "Сега е време да обединим сили", добави той. "Можем заедно да посещаваме събития с Румейса, за да рекламираме Турция", предлага Кьосен.



ПРЕЗ НОВИЯ ТУРИСТИЧЕСКИ СЕЗОН - НА РАБОТА В КУРОРТА АЛБЕНА

За предстоящия летен сезон КК Албена търси да назначи на работа в своите пет и четиризвездни хотели мотивирани личности за позициите - гест релейш /връзки с гостите/, камериерка, сервитьор, готвач и барман.

Месечните възнагражденията - според позицията за шестдневна работна седмица са, както следва:

1. Гест релейш /връзки с гостите/ за петзвездните и четиризвездните хотели - до 2500 лв.
2. Камериерка за петзвездни - 1450 лв.; четиризвездни - 1350 лв.
3. Сервитьор за петзвездни - 1560 лв.; четиризвездни - 1500 лв.
4. Готвач за петзвездни - 1560 лв.; четиризвездни - 1500 лв.
5. Барман за петзвездни - 1560 лв.; четиризвездни - 1500 лв.

Допълнителен бонус - ваучери за храна за четири месеца /от месец юни до месец септември/ по 80 лв. на месец
Фирмата предлага безплатен транспорт от и до работното място или безплатно настаняване в собствена битова база.
Всички служители на „Албена“ АД получават процент към

своето възнаграждение, съобразно техния професионален опит в системата на туризма и възможност за кариерно развитие.

Желаещите да кандидатстват за съответните позиции могат да изпратят своята автобиография на имейл mhrstova@albena.bg. Телефони за информация - 0885853349; 0885853071
КК Албена



СВЕТСКА КЛЮКА

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН казваме днес на Нико Радев - общински съветник от ГЕРБ в Тервел, с пожелания за здраве, успехи и активна работа в полза на хората от добруджанската община!
РОЖДЕНИК утре е Данаил Караджов - организа-

ционен секретар на ГЕРБ Балчик, а ние от днес му желаем да е здрав и да успява в добрите си начинания!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН казваме на Кристина Димитрова, която празнува на 19 февруари. Здраве, обич, сбъднати мечти, много приятели и много позитивни емоции желаем на сърцатата дама ние от НДТ!

В **АВАНС** честитим предстоящия на 20 февруари рожден ден на Светлана Борисова - съдия от Върховен административен съд, с пожелания да е здрава, да държи здраво везните на Темиди, да се радва на обич и уважение и да не забравя родния Добрич!

ОТ СЪРЦЕ честитим рождения ден на една прекрасна дама - Савина Петрова управителят на рекламна къща ЕОС, която празнува на 20 февруари. Бъди здрава, Савина, нека успехите бъдат твой спътник, нека близките ти да бъдат непрестанен повод за радост и нека Доброто е около теб!

РОЖДЕН ДЕН празнува на 21 февруари шефът на дирекция Социално подпомагане, Ирена Баирова, а ние в аванс ѝ наричаме от здраве и успехи да не се отърве! И още все така професионално и енергично да ръководи особено важната за хората институция, която ѝ е поверена и да се радва на заслужено уважение!

РОЖДЕНИК на 21 февруари е експедитатът от Добрич Румен Иванов, а ние му изпращаме към столицата в аванс пожелания за здраве и успехи в добрите му начинания!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН казваме на агробизнесмена и общински съветник от групата на ГЕРБ в Добрич Иван Иванов, който празнува на 21 февруари, с пожелания за здраве, щастие у дома, богат урожай и активна работа в полза на добричлии!

В **АВАНС** честитим рождения ден на Росица Стоянова - общински съветник от МК ГЕРБ(СДС) в Ген. Тошево, която празнува на 21 февруари, с пожелания за здраве, ползотворна работа и много поводи за усмивка!

ИМЕН ДЕН на 21 февруари празнуват всички с имената Евстати и Евстатия. Здраве, успехи и сбъднати мечти им желаем ние от НДТ!

ХОРОСКОП НА НДТ



ОВЕН - Бъдете по-смели спрямо онези, които ще се опитат да злоупотребят с добрината ви и ги поставете там, където им е мястото. Не се страхувайте да отстоявате на всяка цена позициите си.



ТЕЛЕЦ - Някои от вас ще пътуват в чужбина, най-вече с намерението да търсят по-добър живот за себе си и близките си. За други съдбата е отредила приятни занимания, свързани с положителни емоции.



БЛИЗНАЦИ - Денят не е добър за финансови операции и даване пари на заем. По-важно е да вложите енергията си в нещата, които са ви познати, и в което имате опит. Експериментите оставете за друг ден.



РАК - Много от представителите на този зодиакален знак ще се захванат с домашни ремонти и ще им спори. Имате нужда от освежаване и разтоварване, както на дома, така и на душата си.



ЛЪВ - Времето ви ще бъде заето с решаване на проблем, който ви измъчва в последните дни. Въпреки нетърпението си, се въздържайте от прибързани ходове, които може да усложнят ситуацията.



ДЕВА - Проверете източниците си на информация, съществува опасност от подвеждане. Романтична връзка ще ви зареди с приятни емоции и ще повлияе положително на самочувствието ви.



ВЕЗНИ - Без да губите присъствие на духа ще продължите да работите по приключване на започнато вече начинание. Нервите ви са на изчерпване, за това не отхвърляйте възможността за почивка.



СКОРПИОН - Не се лишавайте от малките удоволствия, които ежедневието предлага. Позволете си развлеченията, от които напоследък сте се лишавали, за да понапълните малко бюджета си.



СТРЕЛЕЦ - Повишената ви емоционалност ще ви причини страдания, ако не я овладеете навреме. Нищо не заслужава да хабите така напразно енергията си, а най-малко чуждите несъвършенства.



КОЗИРОГ - Ако искате да се радвате на внимание и уважение, бъдете толерантни и отзивчиви към околните. За доброто ви настроение ще допринесат материални придобивки и лични удовлетворения.



ВОДОЛЕЙ - Ще се радвате на специално внимание към вас, но то няма да ви изненада. С поведението си сте показали не веднъж, че цените времето и достойнството на другите, така както своите.



РИБИ - Целите, които си поставяте изискват повече усилия и постоянство. Бъдете търпеливи и не изтъквайте претенциите си. Несправедливост ще ви подтикне към стъпки за подобряване на отношенията.



- Жените са вредни за здравето. Непрекъснато употребяват оцветители, ароматизатори и консерванти! - Ива от "Балик", но не тази, за която си мислите.